
部番 品名 個数

① スクリーン 1

② 皿キャップボルト M6×35L 4

③ フジツボワッシャー M6 4

④ カラー φ16×φ7×15Ｌ 4

⑤ カラー φ10×φ6.5×7L 4

⑥ スポンジ 20×30×5ｔ 2

スクリーン メーターバイザー キット 商品番号：305－483

適合車種 SUZUKI V-Strom 250SX（型式：8BK-EL11L）2023年～

取付時間:0.3H

本製品の取付け前に、必ず当社の保証規定をご確認ください。

保証規定は、当社ホームページまたは右のQRコードからご確認いただけます。

なお、本製品をご使用いただいた時点で、保証規定の内容に同意いただいたものとみなします。

【取付けに際して】

● 各部品の脱着やボルト類の締付けは、メーカー発行のサービスマニュアルに基づき、確実に行ってください。

● 作業を開始する前に、対象箇所が安全に作業できる状態であることを十分に確認し、作業へ着手してください。

● 作業時は車体が倒れると危険です。必ず水平な場所に車体を設置し、十分に安定させてから作業を行ってください。

【使用に際して】

● 安全快適なライディングの為に、定期的に増締めなどの点検整備を必ず実施してください

● 本製品、または本製品を装着した状態で車両を譲渡される場合には、この取扱説明書も必ず一緒にお渡しください。

● 本製品は、弊社製マウントバーステー（204-0690）と併用が可能です。

● スクリーンは凸面鏡のため、太陽光を反射して熱を持ち、車両カバーなどを変形させる恐れがあります。

そのため、駐車する際は、柔らかいタオルなどでスクリーンを覆い、直接日光が当たらないようにしてください。

● スクリーンが汚れた際は、水を流しながら柔らかい布やスポンジで優しく拭いてください。

● スクリーンに大きな傷や変色がある場合は、破損の原因となる恐れがありますので、スクリーンの交換をお願いします。

● 酸性やアルカリ性洗剤、ガソリン、ベンジン、シンナーなどの有機溶剤を使用すると、破損の原因となる場合があります。

溶剤をご使用の際は、必ず取扱説明書をよく確認し、用法を守って正しくお使いください。

● 強風時の走行は、ハンドルを取られる恐れがありますので、十分注意して運転してください。
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この度はキジマ製品をご購入いただき、誠にありがとうございます。

取扱説明書は、大切に保管してください。

本製品、または本製品を装着した状態で車両を譲渡される場合は、取扱説明書も一緒にお渡しください。

取扱説明書は、当社ホームページでも、ご確認いただけます。【 取扱説明書 】

【 部品構成内容 】

【 取付・使用前に必ずお読みください 】



１段目(0ｍｍアップ)への装着

各ボルトを順番に取付け車体に固定し、マウントバー上部のＡ部分に

⑥スポンジを貼付る。

【マウントバー併用時の取付け方法】

純正スクリーンからグロメットを
本製品の①スクリーンに移植し、
カラー⑤を差込む。

純正スクリーンのグロメットを①スクリーンに移植し、⑤カラーを差込む。

各ボルトやワッシャーなどを順番に組み合わせ、車体に装着。

※ 図は片側のみを示していますが、実際には左右両側の合計4ヵ所に取付けを行います。

④カラー

③フジツボワッシャー

純正グロメット

②ボルト
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車両固定部

純正グロメット

③フジツボワッシャー

④カラー

車両固定部

②ボルト

⑥スポンジを貼る

A

③フジツボワッシャー

純正グロメット

②ボルト

ボルト
（マウントバーの付属品）

純正ナット

④カラー

車両固定部

２段目（55ｍｍアップ）

１段目（0ｍｍアップ）

２段目(55ｍｍアップ)への装着

マウントバー同梱のボルトを、右図のように取付ける。

なお、マウントバー（上段）は純正のナットで固定。

【取付方法】

〒123-0841 東京都足立区西新井4-16-3

電話：03-3897-2167 FAX：03-5691-7664
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